

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Красноподгорная средняя общеобразовательная школа
имени Героя Социалистического Труда П.М. Волкова»
Краснослободского муниципального района Республики Мордовия**

Справка

по итогам проведения Недели начальных классов

С 10 по 14 марта 2025 года в школе проводилась Неделя начальных классов по теме «Формирование функциональной грамотности в начальной школе через внедрение образовательных технологий». Каждое мероприятие было посвящено одному из направлений функциональной грамотности.

Открылась Неделя 10 марта интересной и познавательной игрой «Кем быть» в отделении дошкольного образования по знакомству дошколят с разными профессиями (воспитатели Алмазова Н.И. и Карасева Т.А.). Дети поиграли в сюжетно-ролевые игры "Магазин", "Больница", "Кухня". В процессе игры познакомились с особенностями каждой профессии. Увлекательно прошла викторина "Кем быть", где ребята соотносили профессию и предметы, технику, необходимые для работы.



11 марта прошла интеллектуальная игра для обучающихся 1 класса «Мы школьниками стали» (учитель Савина В.В.). Все первоклассники показали, что они не случайные гости в нашей школе - они пришли за знаниями. Мы ученики! А чтобы доказать это, детям надо было пройти испытания. Испытания были разные: и трудные, и лёгкие, но дети их преодолели, потому что они – команда единомышленников! Ребята доказали, что в школе учиться интересно, весело и совсем не страшно.



12 марта, с целью расширения представления обучающихся о различных профессиях, в 4 классе было проведено путешествие по станциям "Все профессии важны" (учитель Медянкина А.А.). В ходе мероприятия, путешествуя по станциям, детям было интересно и увлекательно окунуться в различные профессии. Они отгадывали загадки, ребусы, играли в игры, инсценировали игры по профессиям.



13 марта эстафету внеклассных мероприятий подхватили учащиеся 3 класса (учитель Малова Л.Н.). Прошла игра-путешествие "Путешествие в страну вежливости и доброты", направленная на формирование у детей навыков культурного общения, уважения к окружающим и развития доброжелательного отношения к людям.

В игровой форме дети познакомились с правилами вежливости, узнали о важности добрых поступков и их влиянии на окружающий мир. Через интерактивные задания, игры, обсуждения и творческие упражнения дети учились применять полученные знания в повседневной жизни.



Завершилась Неделя проведением устного журнала во 2 классе «Зеленый наряд нашей планеты» (учитель Волкова Н.А.). Основная цель мероприятия: воспитание бережного отношения к окружающему миру. Устный журнал включал следующие страницы: «Угадай-ка», «Поэтическая», «Лес- наше богатство», «Отгадай-ка», «Деревья в пословицах, в поговорках и народных приметах».



В ходе мероприятия ученики отгадывали загадки, читали стихи о русском лесе и о деревьях, собирали пословицы, отвечали на вопросы викторины. На страницах устного журнала ребята познакомились с главными обитателями наших лесов и парков, узнали о пользе деревьев для лесных жителей и людей.

Неделя прошла в атмосфере творчества и сотрудничества.

Рекомендации:

1. Отметить в работе учителей начальных классов высокую активность, умение использовать современные технологии ведения как урока, так и внеклассного мероприятия;
2. Больше внимания уделить взаимопосещаемости уроков и внеурочных мероприятий;

3. Рекомендовать учителям начальных классов использовать различные формы и методы для обобщения и распространения положительного педагогического опыта творчески работающих учителей.

Заместитель директора по УВР

Г.В.Николина